
 

 

„Moj doprinos razvoju sportske medicine poslednjih 30 
godina - izazovi, iskustva i vizija“ 

 

 

Beograd, 7. decembar 2025, hotel M 

 

 



Godina 2025. za Udruženje za medicinu sporta Srbije (UMSS) predstavlja poseban jubilej – 30 
godina od njegovog osnivanja, kada je na inicijativu prof. dr Slobodana Živanića, doajena naše 
discipline i dugogodišnjeg počasnog predsednika, započeta nova epoha sportske medicine u 
našoj zemlji. UMSS je nastalo u teškim vremenima, ali je izgradilo tradiciju timskog rada, 
stručnog usavršavanja i međunarodne saradnje, stvarajući snažan identitet koji danas 
prepoznaju i sportisti i zdravstveni radnici. 

Tokom prethodnih 30 godina razvijen je veliki broj programa kontinuirane edukacije, održani su 
domaći i međunarodni kongresi, pokrenut je stručni časopis, osnovani su Centar za sportsku 
ishranu i suplementaciju i Udruženje za sportsku kardiologiju Srbije, a kroz saradnju sa 
međunarodnim organizacijama afirmisane su naše institucije i stručnjaci. Poseban značaj imao 
je i rad na razvoju antidoping sistema i osnivanju Antidoping agencije Republike Srbije, koja je 
vrlo brzo stekla međunarodni ugled. 

Na ovom putu svoj neizbrisiv doprinos dali su brojni stručnjaci: dr Boba Suzić Todorović, prof. dr 
Sergej Ostojić, prof. dr Sanja Mazić, prof. dr Dragan Radovanović, prof. dr Sead Malićević, prof. 
dr Tamara Stojmenović, dr Tamara Gavrilović, prof. dr Marija Anđelković, prof. dr Ivana 
Nedeljković, prof. dr Vladimir Jakovljević, prof. dr Vladimir Živković, prof. dr Ivan Srejović i mnogi 
drugi. Njihov rad je oblikovao savremenu praksu sportske medicine u Srbiji. 

Deveti kongres sportske medicine biće posvećen ovom jubileju i zamišljen je kao zajednički 
masterklas svega onoga što je urađeno i diskusiju o budućim pravcima razvoja sportske 
medicine. Svaki pozvani predavač održaće predavanje i napisati propratni tekst na temu „Moj 
doprinos razvoju sportske medicine poslednjih 30 godina - izazovi, iskustva i vizija“. Ideja je da 
ostavimo legat budućim organizacijama sve što je urađeno poslednjih 30 godina.  

Odlazak prof. dr Slobodana ŽIvanića tri meseca pred kongres je u jednom trenutku uticao na 
entuzijazam nas svih u organizaciji, a onda smo se setili svega šta nas je učio i da mi u stvari ne 
slavimo samo 30 godina Udruženja za medicinu sporta Srbije, već i 100 godina sportske 
medicine u Srbiji. Kao da nam je rekao da ako sada ne zabeležimo šta smo sve uradili izgledaće 
kao da ništa nismo radili. To me je podsetilo i na rad prof. dr Budimira Pavlovića i njegovu borbu 
da se sačuva istorija srpske medicine. Nakon njegove smrti sistematičan rad na istoriji srpske 
medicine je prestao čime smo kao mali narod izgubili i deo  kvalitet i deo identitet koji imamo.  

Zbog svega će ovaj kongres imati izuzetan značaj jer će kroz izlaganja naših stručnjaka pokazati 
da je jedino malo strukovno udruženje uradilo toliko da može da se uporedi ne samo sa 
najboljim domaćim već i  velikim međunarodnim strukovnim udruženjima. Pri tom se ne radi 
samo o stručnim radovima, publikovanim knjigama, odbranjenoj desetini i desetini doktorata, 
već i o onome što čini sport, borbi na terenu zajedno sa sportistima. Može se slobodno reći da 
je od smrt golmana Tuška do danas urađeno mnogo i da iako je sve to teško zapisati, naša 
dužnost da to ostane zapisano, da ne bi mnogi, kako to biva kod nas, mislili da je nešto počelo 
od njih. Mi smo narod sa neverovatnom istorijom i pojedincima u sportskoj medicini i ovo jedan 
od načina da to ostane zapisano kao baština jednog vremena i naroda. 

Prof. dr Nenad Dikić 
Predsednik 
Udruženje za medicinu sporta Srbije 



PROGRAM KONGRESA  

Satnica Tema Predavač po pozivu 

10:00-10:20 30 godina Udruženja za medicinu sporta Srbije Prof. dr Nenad Dikić 
 

10:20-10:40 Od ideje do prakse: sportska ishrana i suplementacija u 
prethodnih 15 godina 

Prof. dr Marija Anđelković 

10:40-11:00 Letopis tri decenije rada lekara u sportu Prof. dr Dragan Radovanović 

11:00-11:20 Centar za fiziologiju napora i sportsku medicinu, Fakultet 
medicinskih nauka 

Prof. dr Sanja Mazić  

11:30-12:00 Kafe pauza  

12:00-12:20 Sportska medicina u Kragujevcu Prof. dr Vladimir Jakovljević 

12:20-12:40 Moj doprinos razvoju sportske medicine - izazovi, iskustva i 
vizija 

Dr Tamara Gavrilović 

13:00-13:20 Moj doprinos razvoju medicine sporta  Dr Božica Suzić Todorović 

13:20-13:40 Moj doprinos razvoju medicine sporta – izazovi, iskustva i vizija Prof. dr Sead Malićević 

13:40-14:00 Sportska medicina i ja Prof. dr Tamara Stojmenović 

14:00-15:00 Pauza za ručak   

15:00 – 15:20 Genetska preciznost u sportskoj medicini Dr Petar Videnović 

15:20-15:35 Tiha cena sportskog izgleda - indikatori poremećaja u ishrani Ass.. dr Željka Popov 

15:35- 15:50 Nutritivna pismenost u sportu: identifikacija obrazovnih potreba 
kroz studiju preseka  

Prof. dr Svetlana Stojkov 

15:50-  16:05 Izvori informacija i obrasci korišćenja suplementacije u sportu Prof. dr Jasmina Arsić 

16:05-  16:20 Udruženje za sportsku kardiologiju Srbije : Misija koja traje Prof. dr Ivana Nedeljković 

16:20 –16:30 Završna reč i evaluacioni test Prof. dr Nenad Dikić 

 

 

 

 

 



Važne informacije 

Mesto: Hotel M, Bulevar Oslobođenja 56a, Beograd 11000, Srbija  +381 11 3090401 

Vreme kongresa: 7. decembar 2025 

Trajanje: 10.00 do 17.00 h 

Kotizacija: besplatna, ne postoji kongresni materijal. Knjigu sažetaka dobićete mejlom. 

Sala: Kongresna sala (desno od ulaza) će biti vidno obeležena. Važno da ne promašite 
salu jer se istovremeno održava kongres Udruženja za sportsku kardiologiju gde mogu 
da učestvuju samo registrovani učesnici koji su platili kotizaciju. 

Registracija:  pre početka naši saradnici će upisati da ste došli i proveriti broj članstva 
u nadležnoj komori. Nakon kongresa dobićete evaluacioni list i samo učesnici koji ga 
popune će dobiti sertifikat meijlom. 

Kafe pauza: kafe pauzu su obezbedile kolege iz firme Medicated 

Ručak: sendvič i banana su obezbedile kolege iz Udruženja za sportsku kardiologiju 
Srbije. U hotelu postoji restoran u kome svako  ko želi može da ruča a la carte.  

Knjige: S obzirom na godišnjicu zainteresovanima ćemo podeliti knjige na kojima je 
radio prof. Slobodan Živanić – „Sportska medicina“ i „Aerobna sposobnost“ 

Parking: nije obezbeđen. Hotel ima parking, ali na njemu verovatno neće biti mesta, pa 
ćete najlakše naći parking u okolnim uličicama. 

Kontakt telefon na dan kongresa: 0637345226  - prof. dr Marija Anđelković 

Na osnovu odluke Zdravstvenog saveta Srbije (evidencioni broj А-1-1912/25), kongres 
je akreditovan za lekare, stomatologe, farmaceute, biohemičare, medicinske sestre i 
zdravstvene tehničare. Broj bodova za predavače je 8, za pasivno učešće 4, za usmenu 
prezentaciju 7 (po 0,5 bodova ostalim koautorima usmene prezentacije (do 3 koautora). 

 


